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Criação: Maria de Lourdes Mareth para Coats Corrente 

Execução: Maria Lúcia Andreu  

Tamanho: 40/42

Material: 

•	 11 nov. Cisne Moonlight (nov. de 100 g) cor cinza (00194); 

•	 ag.	para	tricô	Corrente Milward nº 9 e nº 10; 

•	 ag.	Tapestry Corrente Milward nº	16	para	as	costuras.

Tensão do ponto: 10 x 10 cm = 9 p. x 11 carr. (medidos	sobre	o	p.m.	com	as	ag.	nº	10).

Abreviaturas e pontos empregados: p. - ponto(s),	ag. - agulha(s),	m.	-	meia, t.	-	tricô, carr.	-	carreira(s),	
trab.	-	trabalhe,	nov.	-	novelo,	p. de barra 2/2 - 2	m.,	2	t.,	cordões de t. - direito	e	avesso	em	t.,	p.m. - direito	
em	m.,	avesso	em	t..

P. fantasia (nº	múltiplo	de	8	+	4	p.):

•	 1ª e 3ª carr.; *4	m.,	4	t.*,	rep.	de	*a*	até	o	final	da	carr.. 
•	 2ª carr. e todas as pares; acompanhar	os	p.	da	ag.,	m.	sobre	m.	e	t.	sobre	t.. 
•	 5ª e 7ª carr.; *4	t.,	4	m.*,	rep.	de	*a*	até	o	final	da	carr.. 
•	 9ª carr.; voltar	na	1ª	carr..

Execução	-	Comece	o	trabalho	pelo	punho	da	manga	direita.	Na	ag.	nº	9	monte	30	p.	e	trab.	por	9	cm	no	 
p.	de	barra	2/2,	aumentando	6	p.	distribuídos	uniformemente	no	decorrer	da	última	carr.	(total	36	p.	na	ag.).	
Mude	para	as	ag.	nº	10	e	continue	o	trabalho	do	seguinte	modo;

1ª carr. (lado	 direito	 do	 trabalho);	 16	 p.	 fantasia,	 no	 próximo	 p.	 trab.	 1	 m.	 e	 1	 t.	 no	 
mesmo	p.	de	base,	trab.	os	2	p.	centrais	em	t.	e	trab.	novamente	no	p.	seguinte	1	m.		e	1	t.	no	mesmo	
p.	de	base,	16	p.	fantasia.

2ª carr. (lado	avesso	do	trabalho);	trab.	17	p.	fantasia,	trab.	os	4	p.	centrais	em	t.	e	17	p.	fantasia

3ª carr.; 17	p.	fantasia,	no	próximo	p.	trab.	1	m.	e	1	t.	no	mesmo	p.	de	base,	trab.	os	2	p.	centrais	
em	t.	e	trab.	novamente	no	p.	seguinte	1	m.	e	1	t.	no	mesmo	p.	de	base,	17	p.	fantasia.	Continue	
o	trabalho	deste	modo,	aumentando	nas	carr.	ímpares	(lado	direito	do	trabalho),	1	p.	de	cada	lado	 
dos	2	p.	centrais	até	obter	60	p.	na	ag..	A	45	cm	desde	o	início,	arremate	os	2	p.	para	a	formação	do	
decote	e	trab.	cada	lado	separadamente	por	mais	26	cm.	Monte	na	ag.	os	2	p.	centrais	e	continue	
o	 trabalho	 sobre	 todos	 os	 p.	 para	 a	 formação	 da	 manga	 esquerda.	 Arremate	 os	 p.	 nas	 laterais	
dos	2	p.	centrais	do	mesmo	modo	que	foram	aumentados.	A	99	cm	desde	o	 início,	mude	para	as	 
ag.	 nº	 9	 e	 arremate	 na	 próxima	 carr.	 6	 p.	 distribuídos	 uniformemente,	 trab.	 por	 9	 cm	 no	 
p.	de	barra	2/2	e	arremate	todos	os	p.	de	uma	só	vez.
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Montagem e acabamento:  

Barras - Com	a	ag.	nº	9	levante	54	p.	distribuídos	uniformemente	em	cada	uma	das	barras,	acompanhando	
a	indicação	no	esquema,	trab.	por	7	cm	no	p.	de	barra	2/2		e	arremate	todos	os	p.	de	uma	só	vez.	Una	as	
laterais,	frentes	e	costas	e	feche	as	mangas.

Gola - Na	ag.	nº	10	monte	58	p.,	trab.	por	16	cm	em	cordões	de	t.	e	arremate.	Una	as	laterais	da	gola	e	
pregue-a	ao	redor	do	decote	com	pequenos	pontos	acompanhando	o	modelo.	
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